
Êðóæîê â Õàìîâíèêàõ. 9 êëàññ

Ñåðèÿ 2. Ðàçíîáîé. 15.09 - 18.09

8. Äîêàæèòå, ÷òî ïðîñòûõ ÷èñåë âèäà 4k + 3 áåñêîíå÷íî ìíîãî.
9. Ïóñòü r � ðàäèóñ âïèñàííîé â òðåóãîëüíèê îêðæíîñòè, à ra, rb, rc � ðàäèóñû âíåâ-
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10. Íàòóðàëüíûå ÷èñëà òàêîâû, ÷òî m2+n2+m
... mn. Äîêàæèòå, ÷òî ÷èñëî m ÿâëÿåòñÿ

òî÷íûì êâàäðàòîì.
11. Âàñÿ íàïèñàë íà äîñêå 6 ìíîãî÷ëåíîâ, òàê ÷òî ñóììà ëþáûõ äâóõ èç íèõ íå èìååò

âåùåñòâåííûõ êîðíåé. Äîêàæèòå, ÷òî îí ìîæåò âûáðàòü èç íèõ òðè, ñóììà êîòîðûõ òàêæå
íå èìååò âåùåñòâåííûõ êîðíåé.

12. Êëåò÷àòàÿ ïëîñêîñòü ðàñêðàøåíà â 10 öâåòîâ. (Êàæäàÿ êëåòêà îêðàøåíà â îäèí
öâåò, âñå öâåòà ïðèñóòñòâóþò.) Ëþáûå äâå ñîñåäíèå êëåòêè îêðàøåíû â ðàçíûå öâåòà.
Íàçîâ¼ì ïàðó öâåòîâ õîðîøåé, åñëè åñòü äâå ñîñåäíèå êëåòêè, îêðàøåííûå â ýòè öâåòà.
Êàêîå íàèìåíüøåå êîëè÷åñòâî õîðîøèõ ïàð?

13. Âíóòðè òðåóãîëüíèêà ABC íà áèññåêòðèñå óãëà B âûáðàíà òî÷êà D. Ñåðåäèííûé
ïåðïåíäèêóëÿð ê BD ïåðåñåêàåò ñòîðîíû AB è BC â òî÷êàõ X è Y , à ëó÷è AD è CD � â
òî÷êàõ K è L ñîîòâåòñòâåííî. Îêàçàëîñü, ÷òî LX ·KY = BX2. Äîêàæèòå, ÷òî D � òî÷êà
ïåðåñå÷åíèÿ áèññåêòðèñ òðåóãîëüíèêà ABC.

14. Ðàññìîòðèì âñå òðåóãîëüíèêè ñ âåðøèíàìè â âåðøèíàõ âûïóêëîãî 2010-óãîëüíèêà.
Äîêàæèòå, ÷òî ëþáàÿ òî÷êà, íå ëåæàùàÿ íà ñòîðîíàõ òàêèõ òðåóãîëüíèêîâ, ïîêðûòà ÷åò-
íûì ÷èñëîì èç íèõ.

15. Åñòü 1000 ÿáëîê, êîòîðûå íàäî ðàçëîæèòü â 10 ïàêåòîâ ïî 100 ÿáëîê â êàæäîì.
Îêàçàëîñü, ÷òî ïðè ëþáîé òàêîé ðàñêëàäêå íàéäóòñÿ õîòÿ áû äâà ïàêåòà îäèíàêîâîãî âåñà.
Ïðè êàêîì íàèáîëüøåì k ìîæíî çàâåäîìî óòâåðæäàòü, ÷òî íàéäóòñÿ k ÿáëîê îäèíàêîâîãî
âåñà?


